rgb —> rgb*- und CIE-Daten von Elementar-Bunttonkreis
nach CIE R1-47:2009 firsRGBDisplay L,=40%

Code L* a*y b*a  C*apa hap rgb —> rgbh*
Rot R der Elementar-Buntténe RIGB: hyy o = 25.4, 92.3, 162.2, 271.7
r00j=R 77.2 244 11.6 271 254 1.000.00 0.0p
0,5(R+N) 73.4 12.2 5.8 135 254 0.50 0.00 0.0p
0,5(R+W) 86.3 12.2 5.8 135 254 1.000.50 0.5p
5-stufige gleichabsténdige GraureiheL* = 69.6, 76.1, 82.5, 88.9, 95.4
n00Ow=N 69.6 0.0 0.0 0.0 0.0 0.00 0.00 0.0

n025w 76.1 0.0 0.0 0.0 325.6 0.250.250.2!
nosow 825 0.0 0.0 0.0 326.0 0.50 0.50 0.5
no75w 889 0.0 0.0 0.0 324.2 0.750.750.7!

nloow=w 954 0.0 0.0 0.0 0.0 1.00 1.00 1.0
KG330-8N




